

Z Á P I S N I C A

napísaná zo zasadania Obecného zastupiteľstva v Krušetnici
konaného dňa 10. augusta 2012

P r í t o m n í : Poslanci podľa pripojenej prezenčnej listiny

N e p r í t o m n í : Mgr. Terézia Pacoňová, Mgr. Martin Bodorík, Mgr. Danka Jančová

H o s t i a : Mária Naništová - kontrolórka obce
Ing. Jozef Pažický, p. Jozef Brandys

Zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Jozef Stančík, ktorý privítal prítomných a uviedol, že zasadanie obecného zastupiteľstva je uznášania schopné. Ospravedlnili sa poslanci Terézia Pacoňová, Danka Jančová a Martin Bodorík.

Za zapisovateľku bola určená pracovníčka obecného úradu p. Alžbeta Páterková, za overovateľov starosta určil p. Daniela Dopatera a p. Annu Rončákovú.

Navrhol tento program:

1. **Prehodnotenie závažnej situácie, ktorá nastala počas preberania pozemkov počas komasácie v obci Krušetnica**
2. **Plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva**
3. **Rozbor hospodárenia za I. polrok 2012**
4. **Plnenie volebného programu za I. polrok 2012**
5. **Informatívna správa o ukončenej kontrole z Najvyššieho kontrolného úradu a oboznámenie sa so súhrnnou správou o výsledku kontroly**
6. **Informatívna správa o prácach na verejnom priestranstve**
7. **Informatívna správa o aktualizácii virtuálneho cintorína**
8. **Informatívna správa o aktivačnej činnosti**
9. **Schválenie kontokorentného úveru na dobu 1 roka**
10. **Zrušenie VZN o opatrovateľskej službe č. 1/2012 zo dňa 04. 05. 2012**
11. **Informácie poslancov o svojich volebných obvodoch**
12. **Rôzne – prejednanie žiadostí**
13. **Diskusia**
14. **Schválenie uznesenia a záver**

ROKOVANIE :

Po prečítaní programu starosta obce vyzval poslancov, v prípade ak niečo majú na doplnenie alebo na zmenu programu, nech sa vyjadria. Poslanci nemali žiadne návrhy na doplnenie, jednohlasne schválili program jednania.

V bode 1/ starosta obce privítal prítomných občanov obce a tiež hostí - Ing. Jozefa Pažického, p. Jozefa Brandysa - zhotoviteľov projektu pozemkových úprav v našej obci, ktorí boli pozvaní na zasadanie obecného zastupiteľstva na základe požiadavky poslanca p. Antona Floreka, ktorí žiadosťou požiadal o prehodnotenie závažnej situácie, ktorá nastala počas

preberania pozemkov počas komasácie v našej obci. Ešte pred zasadanim obecného zastupiteľstva zasadalo aj predstavenstvo Združenia účastníkov pozemkových úprav obce Krušetnica a to 07. 08. 2012. Následne boli poslanci oboznámení so samotnou žiadosťou poslanca a tiež zápisnicou zo zasadania predstavenstva.

p. Stanislav Gurka sa opýtal, či bude cesta ku discoklubu Kuwajt skomasovaná a tiež ako je to možné, že vodojem, ktorý je postavený v našom k. ú. je vo vlastníctve Obce Zákamenné, treba prešetriť jeho vlastníctvo.

K tomuto p. Brandys uviedol, že cesta k discoklubu bude skomasovaná od hlavnej cesty, p. Olbertovi bolo do komasácie z pozemkov, ktoré má v okolí discoklubu zabraných 6 % z jeho vlastníctva. K vodojemu uviedol len toľko, že tento je širší v zábere, zasahuje do ďalších dvoch parciel a bol vyňatý z pozemkových úprav.

Starosta obce uviedol, že do budúceho zastupiteľstva preskúma vlastníctvo zákamenského vodojemu.

Poslanec Anton Florek sa opýtal, prečo bola hrádza daná do komasácie a hneď nato p. Pavol Kyška uviedol, že by chcel vidieť zápis o zmene intravilánu.

K tomuto starosta uviedol, že Ing. Chmel, ktorý predtým pracoval na Správe katastra v Námestove odčlenil parcely od hrádze a pridelil ich k rieke. Každý si mal sám vysporiadať pozemky ku rieke, kde bolo a je potrebné vyhotoviť GP, vysporiadať neznámych vlastníkov - čo nevykonali skoro nikto.

p. Helena Sitáriková a p. Mária Dopaterová sa opýtali hostí, kedy sa budú riešiť námietky proti rozdeleniu pozemkov, ktoré podali.

P. Brandys uviedol, že doposiaľ bolo podaných 15 námietok a tieto sa budú s občanmi riešiť v priebehu septembra. Každý, kto podal námietku bude predvolaný na OcÚ.

p. Jolana Straková uviedla, že ona ešte námietku len podá, nakoľko je nezamestnaná, žiadny príspevok z úradu práce neberie a žiadnu zem nedostali ani Pod Pčelovým a ani na Chotáre, sú bez pôdy.

p. Brandys uviedol, že skoro všetci vlastníci z Krušetnice ale aj mimo nej chceli vlastniť pôdu Pod Pčelovým alebo na Chotáre; tým pádom sa tieto lokality rozkúskovali a každý, kto tam vlastnil min. 400 m² tam aj dostal; nepridelilo sa tým, ktorý tam chceli mať alebo doposiaľ len obhospodarovali pôdu v týchto lokalitách ako záhumienku od družstva, ale v podstate tam nevlastnili nič. Iná možnosť nebola.

p. Pavol Kyška sa opýtal, prečo boli skomasované lesy - Za Pčelovým, Hájov potok, Dlhý Grúň.

p. Brandys uviedol, že v mapách je to ešte stále buď orná pôda alebo TTP. Za niekoľko rokov, čo to nikto neobhospodaroval tam mohol vyrásť aj les.

p. Stanislav Gurka uviedol, že ľudia by síce boli spokojní, keby mali pôdu podelenú tak, ako je teraz, avšak nesplnil by sa zákon, že má sa dať každému, kto je tam vlastníkom.

Poslanec Anton Florek uviedol, že po komasácii pôjdu zeme nie tak ako šli, ale šikmo a majú veľa medzí.

Tu p. Brandys uviedol, že nie vždy je možné prideliť len po medzu, treba aj s medzou; tiež sa nedá určiť, aká je tá medza.

Starosta k tomuto povedal, že jeho názor je taký, že medza mala ísť tomu, kto tam má pozemok.

Poslanec Anton Florek tiež uviedol, že boli reči, že on bol poburovať ľuďi, keď sa odovzdávali pozemky v lokalite Pod Pčelov. Avšak ľudia pobúrili jeho, on len hájil záujmy otca, ako jeho zástupca.

p. Pavol Kyška uviedol, že nenašiel pri niektorých pozemkoch kolíky s vyznačením hraníc a tiež, že v niektorých zemách sú kolíky v strede.

p. Brandys uviedol, že osobne všetci zástupcovia zhotoviteľa boli každému, kto mal o to záujem ukázať kolíky. Je pravda, že niekde sú kolíky v strede zeme, avšak takto sú naplánované cesty, malo by sa chodiť po nich, nie kade-tade, ako sa komu zachce - a potom každý vytvorí jednu cestu tam, druhú o 10 m nižšie.

Starosta uviedol, že čo nám je z projektov, keď peniaze na cesty nie sú.

p. Kyška opýtal, že načo sa vlastne robí komasácia, keď nebudú cesty.

Starosta tiež uviedol, že aj keď peniaze nie sú, osobne si myslí, že nejaké len budú a podarí sa vybudovať aspoň ďalšie 1 alebo 2 cesty.

Ing. Peter Štít uviedol, že cesty v komasácii stoja náš štát toľko, čo diaľnice v rámci celej SR.

p. Brandys tiež uviedol, že cesty budú aj trávnaté k pozemkom nielen štrkové alebo asfaltové. Taktiež sú naplánované aj cesty z lesov.

p. Pavol Kyška sa opýtal, prečo mu zobrali pozemok, ktorý vlastnil v 1/1-ine a prideliť mu pozemok inde.

Ing. Pažický uviedol, že by sa rád na to pozrel, pretože si nie je vedomý toho, žeby niečo takéto urobili. Každému, kto vlastnil pozemok v 1/1-ine, mu ostal.

p. Kyška ďalej uviedol, že mu zobrali les a tiež prečo šla lokalita Dlhý Grúň do komasácie.

Starosta tu uviedol, že bola komisia, ktorá rozhodovala, čo sa stiahne z komasácie; stiahlo sa 103 ha, čo sa pridalo k lesu.

p. Brandys uviedol, že poľnohospodárska pôda sú aj TTP, ktoré sú zarastené krovím.

Poslanec Jozef Dorušák sa opýtal, či už niekde zhotoviteľia robili komasáciu pôdy, načo p. Brandys odpovedal, že Krušetnica je prvá obec na Orave.

Poslanec Dorušák ďalej uviedol, že podľa jeho názoru sa malo kolíkovať v marci, robilo sa to odstola; ľudia si mysleli, že dostali niečo iné. Lokalitám Chotár a Pod Pčelov sa malo venovať viac času. Taktiež chcel vedieť, čo odpovedať občanom na ich otázky ohľadom nespokojnosti s pridelením pozemkov.

Ing. Pažický uviedol, že vytýčenie pozemkov bolo možné, využilo to však málo ľudí; teraz to už nemôžeme ovplyvniť. p. Brandys tiež uviedol, že cca 150 ha ornej pôdy je zarastené krovím. Občania si môžu podať námietku s odôvodnením, prečo nesúhlasia, následne to budeme riešiť my ako zhotoviteľia, poprípade Obvodný pozemkový úrad v Námestove.

Poslanec Anton Florek sa opýtal, kto je zadávateľom komasácie.

p. Brandys uviedol, že zadávateľom je štát a dohliada na to Obvodný pozemkový úrad v Námestove a zodpovedný projektant.

Poslanec Florek uviedol, že Obvodný pozemkový úrad ako ten, kto dohliada na komasáciu je nečinný. Viackrát boli vyzvaní na verejnú diskusiu s občanmi ohľadom komasácie, nezúčastňujú sa zasadaní predstavenstva Združenia účastníkov pozemkových úprav v obci, taktiež im bola zaslaná pozvánka na zasadanie dnešného obecného zastupiteľstva - znova neúčinne, bez ospravedlnenia sa. Preto by navrhol, aby bol Obvodný pozemkový úrad v

Námestove opätovne vyznaný na vyjadrenie sa k vzniknutej situácii ohľadom komasácie, nakoľko je veľká nespokojnosť aj samotných občanov s ich konaním.

Starosta obce uviedol, že riaditeľka ObPÚ v Námestove p. Balušíková je dlhodobo PN, avšak aj napriek tomu bude žiadosť zaslaná.

Poslanec Anton Florek chcel tiež vedieť, prečo tak veľa pôdy dostal v lokalite Pod Pčelov práve p. Miroslav Florek.

p. Brandys uviedol, že p. Miroslav Florek skupoval pozemky v lokalitách Pod Pčelov a Lány ešte v I. etape komasácie. Pričlenilo sa mu iba toľko, koľko má vykúpené. Dostal aj v iných lokalitách.

Ďalej p. Brandys uviedol, že napr. v lokalite Osičiny riešili p. Štefana Gramu. Ten však v tejto lokalite nevlastnil žiadne pozemky, iba tam užíval pôdu ako záhumienku. Snažili sme sa rozdeliť zeme tak, že keď 1 dostal dobrú, 2. a 3. dostal na okraji.

Ing. Pažický vyzval p. Pavla Kyšku, aby mu doniesol zoznam tých vlastníkov, ktorí mali vlastníctvo zapísané na LV v 1/1-ine a oni ich presunuli inde.

Ing. Peter Štít tiež uviedol, že podľa neho bola chyba, že sa spojil Chotár a Pod Pčelov.

Keďže k tomuto bodu už nikto nemal žiadne otázky a pripomienky, starosta obce poďakoval prítomných hosťom a ďalej sa pokračovalo v rokovaní obecného zastupiteľstva podľa pozvánky.

V bode 2/ starosta obce oboznámil prítomných o plnení uznesenia z minulého zasadania. Podrobne oboznámil so všetkými bodmi uznesenia a uviedol, že šachtu pri p. Jozefovi Mikytovi, č. 97 sa nepodarilo dodnes opraviť, nakoľko v rámci AČ mali pracovníci iné povinnosti, avšak do budúceho zastupiteľstva opravená bude. Taktiež informoval, že p. Jozef Janeček, č. 73 bol osobne upozornený na nesprávne čistenie žumpy s tým, že na budúce mu už bude uložená pokuta v prípade opätovného nesprávneho čistenia. K otázke drevného odpadu, ktorý vznikne po vyčistení súkromných hôr v rámci projektu cezhraničnej spolupráce starosta uviedol, že p. Stanislav Florek, ktorý je koordinátorom projektu prejednal odpad s každým, okrem p. Antona Floreka, ktorému budú vyplatené peniaze. Ostatné body uznesenia boli splnené.

V bode 3/ účtovníčka OcÚ p. Beganová predložila Rozbor hospodárenia za 1. polrok 2012, ktorý tvorí **prílohu č. 1** tejto zápisnice. Rozbor prítomným poslancom podrobne prečítala a oboznámila ich so všetkými položkami v príjmovej aj výdavkovej časti. Uviedla, že obec sa pri financovaní obecnej samosprávy riadila stanoveným rozpočtom. Plnenie rozpočtu v 1. polroku 2012 bolo v súlade s rozpočtovými pravidlami na všetkých úsekoch samosprávy. Pripomienky zo strany poslancov neboli žiadne, takže Rozbor hospodárenia za 1. polrok 2012 bol jednohlasne schválený (Za: 4, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

V bode 4/ starosta obce informoval o plnení volebného programu za I. polrok 2012. Podrobne prečítal prítomným poslancom úlohy, ktoré sa podarilo v rámci plánu práce na rok 2012 už urobiť, tiež ktoré urobené nebudú a taktiež oboznámil s tým, čo je ešte na pláne vykonať.

V bode 5/ starosta informoval o ukončení kontroly z Najvyššieho kontrolného úradu SR. Kontrola bola vykonaná v čase od 27. 02. 2012 do 31. 05. 2012. Na minulom zasadaní obecného zastupiteľstva oboznámil poslancov s Protokolom a Správou o výsledku kontroly

hospodárenia s verejnými prostriedkami a majetkom pri správe, údržbe a obnove miestnych komunikácií v našej obci. Z Najvyššieho kontrolného úradu SR nám bola následne zaslaná Súhrnná správa o výsledku kontroly, ktorá obsahovala zhrnutie kontrolných zistení a vyhodnotenie kontrolovaných obcí - Krušetnica, Lokca, Novoť, Svrčinovec, Zákopčie a Zborov nad Bystricou z hľadiska hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti jednotlivých systémov správy, údržby a obnovy miestnych komunikácií, s ktorou sa poslanci podrobne oboznámili.

V bode 6/ starosta informoval, že s realizáciou prác na úprave verejného priestranstva pred obecným úradom sa už začalo. Stavebné práce realizuje firma Dopstav, s. r. o. Breza, ktorá dala najnižšiu cenu na realizáciu projektu. V realizácii je zaasfaltovanie parkoviska, ktoré už bolo vykonané a položené zámkovú dlažbu, ktoré bude vykonané v najbližších dňoch. Úprava verejného priestranstva lavičkami a drevinami bude dokončená na jar budúceho roku, nakoľko obec nemá finančné prostriedky.

Poslanec Jozef Dorušák navrhol, že obec nemusí kupovať žiadne dreviny, stačí požiadať p. Jána Brňáka, aby nám nejaké zohnal priamo z lesa.

V bode 7/ starosta informoval, že obec má cez internet vytvorený virtuálny cintorín, ktorého posledná aktualizácia sa realizovala v roku 2007. Odvtedy veľa ľudí zomrelo, tiež sa nám stáva, že niekto hľadá svojho ďalekého príbuzného na cintoríne a nemôže ho nájsť, preto je potrebné vykonať najskôr aktualizáciu a následne bude možné vyhľadávať hrobové miesta cez virtuálny cintorín aj cez webovú stránku našej obce.

V bode 8/ starosta uviedol, že aj naďalej sa pokračuje v *Dohode o poskytnutí príspevku na podporu zamestnanosti na realizáciu opatrení na ochranu pred povodňami a na riešenie následkov mimoriadnej situácie - § 50j*, ktorú má obec uzatvorenú s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Námestove. Pracovníci vykonávajú práce, ktoré súvisia s preventívnymi prácami na ochranu pred povodňami, zabezpečovacími prácami pri povodniach na tokoch Bielej Oravy, taktiež sa podieľajú na úprave verejného priestranstva obce, cintorína, momentálne pomáhajú pri rekonštrukcii hospodárskej budovy pri farskom úrade a tiež pri vykonávaní drobných stavebných a všetkých prác, ktoré sa v obci vykonávajú.

V bode 9/ starosta informoval, že do dnešného dňa nám neboli zaplatené finančné prostriedky z poslednej žiadosti o platbu na projekt dostavby telocvične a kmeňových tried. Taktiež uviedol, že v mesiaci jún nám boli krátené podielové dane, ktoré dostávame z ministerstva financií, a preto sa obec dostala do finančnej tiesne. Na bežný chod obce, ale aj na financovanie prác na verejnom priestranstve je potrebné schváliť kontokorentný úver vo výške 10.000,- € na dobu splatnosti 1 roka od Prima banky, a. s. pobočka Námestovo. Akonáhle nám budú vyplatené finančné prostriedky z vyššie spomínaného projektu, úver sa vyplatí. Poslanci uviedli, že aj napriek tomu, že obec je už dosť zadlžená, nie je iné východisko, ako pomôcť si ďalším úverom, preto ho jednohlasne schválili (Za: 4, Zdržal sa: 0, Proti: 0).

V bode 10/ starosta uviedol, že v mesiaci máj 2012 bolo schválené nové VZN o opatrovateľskej službe, v ktorom mal opatrovaný povinnosť prispievať na opatrovateľskú službu minimálne 50% z celkových výdavkov. Obce boli vyzvané, že toto VZN je nutné schváliť, nakoľko vláda schválila nový zákon č. 50/2012, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách. Avšak v mesiaci jún, kým ešte zákon nenadobudol účinnosť ho vláda znova zrušila. Keďže obecné zastupiteľstvo prijalo nové VZN, buď sa toto ponechá alebo sa zruší. Prítomní poslanci uviedli, že podľa nového VZN bola výška úhrady za poskytovanie opatrovateľskej služby o 5,8-krát vyššia ako v predchádzajúcom, preto rozhodli

tak, že VZN o opatrovateľskej službe č. 1/2012 jednohlasne zrušili (Za: 4, Zdržal sa: 0, Proti: 0).

V bode 11/ starosta vyzval poslancov, aby podali informácie o svojich volebných obvodoch.

Poslanec Jozef Dorušák vyjadril nespokojnosť so zaasfaltovaním cesty do ich ulice, podľa neho to nevyzerá pekne a nič sa tým neporíšilo. A keď už, radšej sa mal potiahnuť kratší pás asfaltom, ale širší. Tiež sa opýtal starostu obce, prečo sa to vlastne asfaltovalo, keď to nebolo v pláne a obec to bude musieť zaplatiť navyše a tiež ho zaujímalo, ako bude vyriešená cesta pri p. Miroslavovi Janečkovi, č. 141, keďže aj jemu sa plánuje vyložiť vchod zámkovou dlažbou. K tomuto starosta uviedol, že podľa neho sa s tým aspoň niečo poríšilo, veď vchod do ulice bol hrozný a rozbitý. Samozrejme, že obec to bude musieť zaplatiť navyše, toto sa netýkalo projektu, ale keď bola možnosť, opravilo sa aspoň niečo. Vchod do domu p. Miroslava Janečka, ktorý sa taktiež bude vykladať zámkovou dlažbou - 17 m², mu bude prefakturovaný z obce.

Poslančka Anna Rončáková uviedla, že už v minulosti upozorňovala na neporiadok pri MŠ. Okolie medzi zastávkou a ohradou MŠ bolo vyčistené, avšak dodnes zostal neporiadok medzi ohradou MŠ a riekou, ktorý je potrebné upraviť.

Poslanec Anton Florek uviedol, že je potrebné opraviť výtlk na ceste pri dolnej autobusovej zastávke, ktorý je rovno v strede cesty. K tomuto starosta uviedol, že tak neporiadok ako aj výtlk na ceste budú odstránené v najbližších dňoch v rámci aktívnej činnosti.

V bode 12/ starosta oboznámil prítomných poslancov o ústnej žiadosti Farského úradu v Krušetnici o zapltenie 5 m³ betónu, ktorý sa použil na hospodársku budovu pri farskom úrade. Prítomní poslanci nemali námietky, preto žiadosť jednohlasne schválili (Za: 4, Zdržal sa: 0, Proti: 0).

Taktiež bola starostom predložená ústna žiadosť p. Stanislava Krasničana, nájomcu 6-bj, ktorý žiada o výmeru elektrického sporáku v byte. Sporák je už starý, pustila mu v ňom rúra. K žiadosti starosta uviedol, že sporák ešte v byte menený nebol, je tam od začiatku, ako sa do bytu nast'ahovali, preto navrhol žiadosti vyhovieť, pričom nákupná cena sporáku bude do 300,- €. Poslanci s návrhom starostu súhlasili a žiadosti jednohlasne vyhovel (Za: 4, Zdržal sa: 0, Proti: 0).

Následne boli prečítané žiadosti p. Eleny Zigmanovej, č. 98 a p. Eleny Naništovej, č. 103, v ktorých obe žiadajú o úľavu na faktúre za odber vody za obdobie r. 2011/2012. Obe uviedli, že takú vysokú spotrebu vody ešte nikdy nemali a v oboch prípadoch bola zistená porucha, preto majú taký vysoký odber.

K oboch žiadostiam poslanci uviedli, že poskytnú žiadateľkám úľavu na faktúre, avšak do budúca je potrebné si vodomery častejšie kontrolovať a v prípade poruchy nahlásiť na obecný úrad. p. Zigmanovej bola navrhnutá úľava vo výške, kde sa spotreba vody vypočíta na základe priemernej spotreby za posledné 3 roky a p. Naništovej, keďže posledné roky vodu neodoberala, bude jej zaslaná faktúra na paušálny odber - 46 m³/osobu/rok. Poslanci návrhy jednohlasne schválili (Za: 4, Zdržal sa: 0, Proti: 0).

V bode 13/ ktorý bol určený na diskusiu nikto z prítomných poslancov nevystúpil, nakoľko sa diskusia konala pri každom prejednávacom bode. Požiadal zapisovateľku o prednesenie návrhu na uznesenie.

U Z N E S E N I E č. 4/2012

Obecné zastupiteľstvo v Krušetnici

A. BERIE NA VEDOMIE

- 1/ plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva;
- 2/ plnenie volebného programu za I. polrok 2012
- 3/ súhrnnú správu o výsledku kontroly hospodárenia s verejnými prostriedkami a majetkom pri správe, údržbe a obnove miestnych komunikácií v subjektoch územnej samosprávy v obciach Krušetnica, Lokca, Novot', Svrčinovec, Zákopčie a Zborov nad Bystricou ktorú vykonal Najvyšší kontrolný úrad SR;
- 4/ informatívnu správu o prácach na verejnom priestranstve;
- 5/ informatívnu správu o aktualizácii virtuálneho cintorína;
- 6/ informatívnu správu o aktivačnej činnosti;

B. SCHVAĽUJE

- 1/ rozbor hospodárenia za I. polrok 2012;
- 2/ zaplatenie faktúry za 5 m³ betónu pre Farský úrad v Krušetnici, ktorý bol použitý na hospodársku budovu;
- 3/ prijatie kontokorentného úveru vo výške 10.000,-€ poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a. s. Žilina;
- 4/ výmeru elektrického sporáka v 6-bj. v byte p. Stanislava Krasničana vo výške do 300,- €;
- 5/ poplatok za vodu pre p. Elenu Zigmanovú, č. 98 v množstve priemernej spotreby za vodu za posledné 3 roky;
- 6/ poplatok za vodu pre p. Elenu Naništovú, č. 103 v množstve 46 m³ za obdobie r. 2011/2012;

C. ZRUŠUJE

- 1/ VZN o opatrovateľskej službe č. 1/2012 zo dňa 04. 05. 2012;

D. UKLADÁ

- 1/ starostovi obce písomne upozorniť Obvodný pozemkový úrad v Námestove na nespokojnosť občanov ako aj poslancov obecného zastupiteľstva a členov Združenia účastníkov pozemkových úprav v obci Krušetnica, v konaní komasácie pôdy v našej obci, na ich nečinnosť, nezúčastňovanie sa verejného hovoru, zasadaní komisie, obecného zastupiteľstva bez ospravedlnenia sa;

T: do budúceho zastupiteľstva

- 2/ starostovi obce prešetriť vlastníctvo vodojemu v Zákamennom, ktoré je v k. ú. Krušetnica;

T: do budúceho zastupiteľstva

- 3/ starostovi obce dať v rámci aktivačnej činnosť vyčistiť neporiadok medzi ohradou MŠ a riekou a tiež opraviť výtlk na ceste pri dolnej autobusovej zastávke;
T: do budúceho zastupiteľstva

Keďže program jednania bol vyčerpaný a ďalšie pripomienky neboli, starosta dal hlasovať za uznesenie. Za uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci (Za: 4, Proti: 0, Zdržal sa: 0), takže uznesenie bolo jednohlasne schválené. Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadanie ukončil.

Zapísala: Alžbeta Páterková

Overovatelia: Daniel Dopater, v. r.
Anna Rončáková, v. r.

Starosta obce: Jozef Stančík, v. r.

ROZBOR hospodárenia Obecného úradu v Krušetnici za 1.polrok 2012

(v €)

PRÍJMY bežného rozpočtu:	302 886,50
Výnos DzP poukázaný územnej samospráve	91 764,09
DzN pozemky	1 957,23
DzN stavby	2 542,25
Daň za psa	322,00
Daň za užívanie verejného priestranstva	255,00
Daň za komun. odpady a drobné stav. odpady	9 236,24
Príjmy z prenajatých budov (pošta, KD, Dielne)	3 647,61
Príjmy z prenajatých bytov	3 119,25
Poplatky správne	594,00
Pokuty a penále	100,00
Vodné a stočné	24,90
Vodovodná prípojka	640,00
Poplatky za dodávku tepla	773,49
Poplatky za služby domu smútku	25,00
Poplatky za odpadové nádoby	120,00
Poplatky a platby za relácie v MR	249,00
Poplatky za opatrovateľskú službu	142,80
Poplatky za hrobové miesto	6,64
Poplatky za dodávku elektriny (Pošta, KD)	45,00
Poplatky za stravné	1 007,36
Úroky	2,98
Príjmy z náhrad poistného plnenia	32,38
Príjmy z odvodov hazardných hier	37,55
Dotácia na matriku	896,10
Dotácia na REGOB	155,58
Dotácia na školstvo (ZŠ prenesené kompetencie)	160 963,00
Dotácia na stravné pre deti v HN	1 033,82
Dotácia na školské potreby pre deti v HN	149,40
Dotácia na vzdelávacie poukazy	2 644,80
Dotácia na MŠ výchovu a vzdelávanie	1 326,00
Dotácia na cestovné náklady pre žiakov	5 726,84
Dotácia na ŽP	101,95
Dotácia na MK	49,32
Dotácia na Voľby	810,56
Dotácia na zamestnanosť §50 j ESF	10 526,71
Dotácia na zamestnanosť §50 j ŠR	1 857,65

V Ý D A V K Y bežného rozpočtu:**112 784,77**

01.1.1.6 Výdavky verejnej správy	42 616,13
- čerpanie na mzdy 23 263,80 €, odvody do fondov 8 054,60 €, elektrická energia 420,00 €, uhlie 956,14 €, poštovné, telefón 1 042,29 €, telekom. technika 1,00 €, prevádz.stroje, náradie 237,11 €, všeob. materiál 3 243,13 € (papier, kanc. potreby, tlačivá , čist. a hyg. potreby, kvety,vence, stavebný materiál), knihy, časopisy, noviny 240,09 €, pracov. odev, obuv 4,40 €, reprezentačné 60,16 €, pohonné hmoty 897,07 €, údržba áut 66,19 €, zák. poistenie áut 133,93 €, údržba prevádz. strojov a náradia 486,45 €, údržba softvéru 191,65 €, školenia 46,00 €, propagácia a reklama 177,48 €, všeob. služby 102,87 €, špeciál. služby 60,00 €, stravovanie 1 692,00 €, poistné 403,34 €, prídel do SF 128,29 €, kolkové známky 16,00 €, poplatok STV a SRo 27,84 €, príspevok SpOcÚ 664,30 €.	
01.1.2 Finančná a rozpočtová oblasť	311,03
- poplatky banke 311,03 €.	
01.3.3 Výdavky na matriku	969,86
- čerpanie na mzdy 586,02 €, odvody 204,84 €, elektriika 72,00 €, školenie 107,00 €.	
01.3.3 Výdavky na REGOB	226,09
- elektriika 90,00 €, údržba softvéru 136,09 €.	
01.6.0 Výdavky na Voľby	810,56
- odmeny 529,81 €, odvody 91,76 €, cestovné 8,80 €, všeob. materiál 10,00 €, občerstvenie 22,00 €, prepravné 10,19 €, cestov.náhrady 88,00 €, odmeny na dohody 50,00 €.	
01.7.0 Transakcie verejného dlhu	3 934,32
- úroky z úveru 3 823,30 €, manipulačné poplatky 111,02 €.	
03.2.0 Požiarna ochrana	212,84
- materiál 21,64 €, pohonné hmoty 93,04 €, údržba Avie 98,16 €.	
04.1.2 Všeob. pracov. oblasť (Projekt Cezhr. Spolupráce)	25 081,69
- mzdy 3 032,98 €, odvody 790,71 €, všeob. služby (štíepkovanie, sťahovanie koňom) 20 277,00 €, prídel do SF 21,00 €, odmeny na dohody 960,00 €.	
04.2.1.9 Vodné hospodárstvo (Zamestnanosť § 50j)	10 669,54
- mzdy 7 558,22 €, odvody 2 551,58 €, náradie 238,32 €, náhrady PN 262,30 €, odvod do SF 59,12 €.	
04.2.1.9 Protipovodňové opatrenia (Projekt Klinianka)	464,06
- kopír.služby 58,02 €, vypracov. zámeru 359,50 €, správne a notárske poplatky 46,54 €.	
04.4.3 Výstavba	482,07
- správne a notárske poplatky 341,00 €, špeciálne služby 141,07 €.	

04.5.1 Miest. komunikácie	3 980,57
- všeob. materiál 228,40 €, údržba MK (asfaltovanie, sneh. kalamita) 3 752,17 €.	
05.1.0 Nakladanie s odpadmi	5 882,69
- za odvoz odpadu 2 352,77 €, za uloženie odpadu 3 492,34 €, kosenie verej.priestr. 37,58 €.	
05.3.0 Znižovanie znečisťovania	185,66
- rozbor pitnej vody 120,66 €, poplatok za znečisťovanie ovzdušia 65,00 €.	
06.3.0 Zásobovanie vodou	2 556,04
- električka za vodné čerpadlo 108,00 €, vodu 32,24 €, poštovné 3,80 €, všeob.materiál 138,30 €, údržba dávkovača 204,56 €, údržba vodovodu 772,80 €, dohoda o vykonaní práce – vodovod 978,00 €, odvody 7,80 €, všeob.služby – dovoz vody 310,54 €.	
06.4.0 Verejné osvetlenie	2 381,20
- elektrická energia 2 205,89 €, všeob. materiál 56,21 €, údržba VO 119,10 €.	
06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	2 903,40
- byty elektr.energia 426,00 €, uhlie 1 692,21 €, všeob. materiál 20,11 €, údržba bytov 765,08 €.	
08.1.0 TJ	538,34
- všeob. materiál 180,00 €, benzín – kosenie ihriska 108,34 €, finančný príspevok na volejbalový turnaj 100,00 €, finančný príspevok Olešová J. 150,00 €.	
08.2.0.5 Knižnica	106,47
- tlačivá 3,05 €, odmena knihovníčke 102,60 €, odvody SP úrazové 0,82 €.	
08.2.0.9 Ostatné kultúrne služby – KD, ŠH	4 661,90
- električka KD 1 146,00 €, električka ŠH 606,00 €, uhlie 1 732,01 €, interiérové vybavenie (dvere) 691,73 €, všeob.materiál 404,93 €, údržba 36,28 €, kult.podujatie 44,95 €.	
08.3.0 Miestny rozhlas	213,57
- všeob. materiál 159,67 €, popl.aut.zväzom 53,90 €.	
08.4.0 Náboženské a iné spoločenské služby	1 445,23
- elektrická energia 54,00 €, kosenie cintorína 153,98 €, členský príspevok Združenie EKO-Centrum, ZMOS, ZMOBO 1 237,25 €.	
09.1.1.1 Materská škola	300,00
- vypracovanie posudku k rekonštr.MŠ 300,00 €.	
10.1.2.4 Príspevok občianskemu združeniu	170,00
- príspevok zväzu zdravotne postih. Oravy 170,00 €.	

10.2.0.2 Ďalšie sociálne služby – opatrovateľská služba 1 681,51
- mzdy 1 238,82 €, odvody do fondov 401,24 €, náhrady PN 31,78 €, prídel do SF 9,67 €.

P R Í J M Y kapitálového rozpočtu 0,00

V Ý D A V K Y kapitálového rozpočtu 5 890,40
Prípravná a projektová dokumentácia projekt Klinianka 5 890,40

P R Í J M Y finančných operácií 88,38
Zostatok prostriedkov z roku 2011 (prevedené ZŠ) 88,38

V Ý D A V K Y finančných operácií 4 300,08
Splátka úveru 4 300,08

ZÁKLADNÁ ŠKOLA - samostatné hospodárenie

PRÍJMY bežného rozpočtu	5 281,00
Príjmy z prenájmu budovy ZŠ	355,90
Príjmy z poplatkov za MŠ	80,10
Príjmy z poplatkov za stravné	4 845,00

VÝDAVKY bežného rozpočtu	152 763,44
---------------------------------	-------------------

09.1.2.1 Základná škola	123 719,09
- čerpanie na mzdy 76 988,74 €, odvody do fondov 26 382,68 €, príspevok do DDP 506,78 €, náhrady cestovného 576,95 €, elektrická energia , uhlie 4 731,48 €, poštovné a telefón 1 378,85 €, inter. vybavenie 33,90 €, výpočt. technika 405,30 €, prevádz. stroje, náradie 109,00 €, všeobecný materiál 2 628,43 €, knihy, časopisy 1 701,31 €, pracov.odev 7,19 €, údržba interier. vybavenia 33,22 €, údržba prevádz. strojov 93,99 €, údržba budovy 45,02 €, školenia, kurzy 1301,00 €, všeob. služby 2 765,26 €, poplatky, odvody 322,19 €, stravovanie 2 322,20 €, poistné 508,02 €, prídel do SF 698,68 €, preddavky 86,60 €, mylné platby 10,00 €, náhrady PN 82,30 €.	

09.1.1.1 Materská škola	15 425,28
- čerpanie na mzdy 9 967,99 €, odvody do fondov 3 836,48 €, cestovné 37,24 €, elektrická energia 354,00 €, poštovné a telefón 184,91 €, všeobecný mat. 128,05 €, knihy, časopisy 39,00 €, údržba interier. vybavenia 17,66 €, všeobec. služby 6,00 €, stravovanie 666,40 €, prídel do SF 107,47 €, preddavky 80,08 €.	

09.6.01 Zariadenie školského stravovania	12 570,44
- čerpanie na mzdy 6 643,66 €, odvody do fondov 2 303,68 €, elektrická energia 1 746,00 €, poštovné, telefón 326,65 €, všeob. materiál 291,46 €, pracov.odev, obuv 199,18 €, údržba prev. strojov 5,96 €, všeob.služby 140,00 €, stravovanie 630,70 €, prídel do SF 65,09 €, preddavky 218,06 €.	

10.7.0.4 Hmotná núdza	1 048,63
- školské potreby HN 149,40 €, strava HN 899,23 €.	

V Krušetnici, dňa 25.07.2012

Vypracovala: Beganová